

河北省第十六届运动会闭幕式隆重举行 集中展示了河北体育事业丰硕成果

副省长金晖宣布闭幕 省体育局党组书记、局长王彪致辞

本报讯(记者 周强)9月16日,河北省第十六届运动会在邯郸市圆满闭幕。省第十六届运动会组委会主任、省政府副省长金晖出席闭幕式并宣布闭幕。省体育局党组书记、局长王彪,邯郸市委副书记、市长樊成华分别致辞,唐山市常委、常务副市长乔朝英接受省运会会旗,省政府副秘书长盖海洲主持闭幕式。

闭幕式上,省体育局党组成员、副局长刘杰公布了各代表团竞赛成绩和突出贡献奖、体育道德风尚奖、群众体育组最佳组织奖、群众体育组优秀组织奖、贡献奖等奖项,邯郸市与河北省第十七届运动会承办城市唐山市交接了会旗。

王彪在致辞中表示,第十六届省运会是我省深入学习贯彻党的二十大精神,加快建设体育强省的重要体育盛会,也是我省规模最大、水平最高的综合性体育赛事,集中展示了河北体育事业的丰硕成果,充分展现了新时代燕赵儿女昂扬向上的精神风貌,凝聚起奋力谱写中国式现代化建设河北篇章的强大力量。本届省运会项目设置、参赛规模创造我省历史,18782名运动

员参加了青少年组、群众组两个组别67个大项、1800个小项的比赛,运动员参赛超过3万人次;本届省运会为国家和省选拔了一批优秀后备人才,夏季项目打破81项省运会纪录,18名运动员入选国家队,529名运动员进入省队集训,冬季项目37名运动员达到国家一级运动员水平,这是全省的骄傲,也是我省体育的未来;本届省运会带动全民健身蓬勃开展,累计举办各类全民健身赛事活动49000余场次,3000余名体育爱好者登上省运大舞台,进一步点燃广大群众全民健身热情;本届省运会毫不放松抓好赛风赛纪、反兴奋剂和赛事安全工作,实现了安全办赛,“拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌”的理念更加深入人心;本届省运会综合效应凸显,助推了邯郸城市高质量发展。

王彪强调,省体育局将以省运会成功举办为新起点,深入贯彻落实习近平总书记关于体育工作的重要论述和视察河北重要讲话精神,认真落实省委十届三次、四次全会部署,全面聚焦构建更高水平全民健身公共服务体系 and 高质量后备人才培养体系两项基础性工程,不断推动

体育强省建设取得新成效,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献体育力量。

樊成华指出,邯郸作为东道主城市,举全市之力,集全民之智,倾全城之情,紧紧围绕保赛事圆满、争优异成绩、促服务提升、树邯郸形象,精细安排筹划,严密组织实施,广泛宣传动员,实现了办好一次会,提升一座城的目标,为全省人民呈现了一届高水平体育盛会,为新时代河北体育事业发展作出了新的贡献。邯郸将广泛开展全民健身活动,加强青少年体育工作,促进群众体育与竞技体育全面发展,持续提升体育事业发展水平,踔厉奋发,勇毅前行,把承办省运会的荣光转化为一起向未来的强大动能,为加快建设富强、文明、美丽的现代化区域中心城市,为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献邯郸力量。

省第十六届运动会组委会成员单位负责同志,各代表团团长、副团长,省体育局各运动中心主要负责同志,省级行业体协负责同志,运动员、教练员、裁判员代表,新闻媒体记者参加了闭幕式。

打造冰雪季精品赛事 助力京津冀协同发展

第一届“雄安杯”京津冀冰球俱乐部联赛在雄安新区开赛

本报讯 9月16日—17日,由北京市体育局、天津市体育局、河北省体育局联合主办,河北省冰雪运动协会、雄安新区宣传网信局联合承办的第一届“雄安杯”京津冀冰球俱乐部联赛在雄安新区容东综合运动馆开赛。来自北京、天津、河北七家冰球俱乐部的队员分三个组别进行18场的对抗比赛。河北省体育局党组成员、副局长田军和北京、天津体育局、雄安新区宣传网信局、雄安集团公共服务局等相关领导出席比赛启动

仪式,并宣布比赛开幕。天津市体育局二级巡视员吴卫凤和雄安新区党工委委员、宣传网信局局长边建国共同为比赛开球。

此次赛事,是学习贯彻总书记重要讲话精神、普及全民健身理念、大力发展冰雪运动的具体行动;是河北省体育局深入推进后奥运冰雪运动发展的具体举措,旨在打造冰雪运动“精品赛事”,助力京津冀协同发展,带动更多人群参与到冰雪运动中来,同时与京津地区进一

步深化赛事交流合作,共同推动冰雪运动高质量发展。

启动仪式后,京津冀三地群众体育处签署《京津冀全民健身合作发展战略框架协议》。

本次比赛前期,省冰雪运动协会组织了河北省冰球裁判员培训,来自各市的30名、雄安新区的19名学员,参加了为期两天的裁判理论知识与考核、场地执裁知识与技术实操,有48人通过考核获得冰球裁判资格,为我省冰雪运动的发展奠定了人才基础。

省体育局举办杭州亚运会 注册记者行前培训会

本报讯(记者 周强)9月18日,按照杭州亚组委和国家体育总局的相关要求,河北省体育局在局机关八楼会议室举办杭州亚运会注册记者行前培训会。省体育局党组成员、副局长田军作动员讲话,省体育记者协会主席韩晖作行前培训,省体育局办公室主任张建江主持培训会。

田军向媒体记者长期以来对河北体育工作的关注和支持表达了感谢,介绍了本届亚运会我省运动员参赛基本情况,并对本届亚运会宣传报道提出了指导意见。

田军强调,本届亚运会宣传报道一要把握宣传报道重点,重点宣传运动员在赛场的精彩

表现和河北亚运健儿积极备战参加杭州亚运会的情况,展现燕赵健儿为国争光、顽强拼搏、积极向上、健康阳光的精神风貌,展示河北体育的良好形象,宣传体育强省建设及我省体育事业改革发展取得的新成就,为备战参赛巴黎奥运会营造浓厚氛围。二要坚持底线思维,提高政治站位。把握客观、积极的报道基调,强化正面宣传,唱响主旋律、传递正能量。三要树立大局观念,在亚运会工作中胸怀祖国,立足河北,团结协作,讲好河北亚运故事,传播燕赵健儿的亚运好声音,展现良好的河北形象。

河北日报、河北广播电视台、长城新媒体、体育生活报等媒体20余名记者参加了培训会。

努力提升村庄综合配建水平 汪建平到特布不落调研指导乡村振兴工作

本报讯 9月12日,中国铁建党委书记、董事长汪建平一行到省体育局对口帮扶村特布不落调研指导乡村振兴工作,实地了解体育特色村建设情况。

汪建平一行实地察看了特布不落村容村貌和体育特色村配套建设情况,询问了解了体育特色村发展的优势、现状和思路,先后来到800米柏油竞走道、5公里越野赛道、山地自行车赛道、特布不落展馆,现场听取中铁建援建项目汇报。

去年以来,中国铁建对特布不落建设给予了大力支持,与村庄签订了共建体育特色村框架合作协议,给予150万元资金支持,用于竞走道、越野道、山地自行车道、展馆等项目建设,极大提升了村庄综合配建水平,为创建体育特色村、培育赛训经济打下了较为坚实的基础。